192.168.2.16/28

1) Welke subnets zijn er?

2) En geef voor 1 subnet de range op.

1) In dit voorbeeld worden er dus 28 van de 32 bits gegevens aan het netwerk gedeelte. Er zijn er dus nog 4 over voor de subnethosts en iphosts

De verschillende subnets zijn:

Hierbij staan de eerste 24 bits vast (255.255.255.???)

Van de laatste 8 bits staan er 4 vast dus:

1111????

255.255.255.240 (= 11110000)

255.255.255.241 (= 11110001)

.

.

.

255.255.255.255 (= 11111111)

Dus dat zijn 15 verschillende subnets.

2)

Hetzelfde geldt voor de ip-adressen

192.168.2--> dit gedeelte staat vast

192.168.2.17 ((0001) --> dit zijn de 4 bits die vaststaan 0001 --> deze bits mogen we aanpassen )

.

.

.

192.168.2.30 (0001 1110)

16+1 = 17

.

.

.

16 + 8 + 4 + 2 = 30

Dus het antwoord voor 2 is:  192.168.2.17 – 30 / 255.255.255.249

